



Выходит с сентября 1998 г.
№ 2 (156)
февраль 2016 г.

**Будни
усть-катавской
молодёжи**

Секрет успеха от
Михаила Катунькина.
2 стр.

Что такое «ОРЗ»?
3 стр.

Новости

**В зачёт
спартакиады**

Традиционно, пятнадцатый год подряд, с 21 по 22 февраля в зачёт спартакиады «Олимпийские надежды Южного Урала—2016» в спорткомплексе и средней школе № 7 прошли соревнования по волейболу среди юношей 1990 года рождения и младше.

На первенство по волейболу съехались спортсмены из семи городов Челябинской области. Призовые места распределились следующим образом: первое место заняли юноши из города Миасса, второе место у усть-катавских спортсменов, третье место заняли ребята из Златоуста.

Тренируют наших волейболистов Ирина Вячеславовна Старичкова и Юлия Евгеньевна Малафеева. Все молодцы!

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.

Учитель года

18 февраля в школе № 1 прошёл городской конкурс «Учитель года—2016», где выступали представители первой, четвертой, пятой и седьмой школ.

Педагоги показывали своё мастерство, делились опытом работы, обсуждали и сравнивали различные методики. Победителем конкурса стала Светлана Георгиевна Антонова, учитель химии и биологии школы № 1, которая будет представлять наш город на областном этапе конкурса.

Урок мужества

17 февраля в школах нашего города прошёл особый классный час — урок мужества, который посвятили героям современной России.

Немного о проекте. «Горячее сердце» — новая Всероссийская общественно-государственная инициатива, выражающая признательность молодёжи до 23 лет, показавшей отвагу и доброту как в экстремальных ситуациях, так и в обычной жизни.

На классном часе нам рассказывали о награждённых ребятах и говорили, как важно быть готовым прийти на помощь нуждающимся.

Юлия ПЫХОВА.

Я бы русский выучил

26 февраля в городской библиотеке прошло награждение победителей конкурса «Я бы русский выучил», в котором приняли участие ученики, учителя школ города и все желающие.

1-е место в категории 15—18 лет с равным количеством баллов поделили Алёна Чукшева и Ксения Тюкова. В категории 11—14 лет места с первого по третье заняли Никита Ковшов, Лера Большева и Алина Зайнетдинова. В категории 18+ места распределились следующим образом: первое — Надежда Евгеньевна Тихомирова, второе — Наталья Леонидовна Куликова, третье — Галина Ивановна Логвиненко.

В следующем номере газеты вы сможете прочитать лучшие работы конкурса.
Влада ХОЛИНА.

Настоящий мужчина ведёт себя хорошо!



Каждый год в феврале отмечается День защитника Отечества. Сначала этот день праздновали как День рождения Красной Армии. После образования СССР праздник переименовали в День Советской Армии. Позже его назвали Днём Вооружённых Сил и Военно-Морского Флота. А сегодня 23 февраля — День защитника Отечества.

Настоящий мужчина — человек, который защищает слабых, любит свою Родину и делает её лучше. И ему совсем не обязательно быть на войне, заслужить какое-то звание. Настоящему мужчине достаточно делать хорошие дела.

Вообще, каждый мужчина — защитник. Слабым женщинам никак не прожить без них. Мужчина — опора в жизни, кормилец, а главное — это человек, который дарит женщинам любовь. 23 февраля мы дарим подарки папам, дедушкам, братьям и всё наше внимание посвящаем им, ведь мужчинам тоже приятно получать от нас поздравления и слышать приятные слова.

В школах также отмечают День защитника Отечества — поздравляют юношей, будущих мужчин. Даже в детских садах поздравляют маленьких мальчиков с этим праздником, ведь они тоже будут настоящими мужчинами.

Я задала девочкам в детском саду такие вопросы: ка-

ким должен быть настоящий мужчина? Чем мальчик отличается от девочки? И что бы ты пожелала своему папе в этот праздник?

Ульяна Парфёнова:
— Настоящий мужчина должен быть храбрым, смелым, сильным.

У девочек длинные волосы, а у мальчиков — короткие. Своему папе я желаю, чтобы он не болел, был самым лучшим папой и никогда бы не опаздывал на работу.

Юля Караева:
— Настоящий мужчина сильный, хороший, помогает убирать, ведёт себя хорошо и всегда помогает друзьям.

Мальчики ведут себя иногда хорошо, а иногда плохо, обижают девочек, носят в карманах машинки.

Папе я желаю счастья, чтобы он был ответственным, добрым и сильным.

Алёна Дыдыкина:
— Настоящий мужчина красивый, умный, сильный. Мальчики от девочек отлича-

ются сандалиями, куртками, тем, что девочки красивые, а мальчики — нет.

Папе желаю здоровья, чтобы был умный и красивый.

Алина ЗАЙНЕДИНОВА.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.



Юля Караева: «Мальчики ведут себя иногда хорошо, а иногда обижают девочек»

МУДРЫЕ МЫСЛИ

& Есть три вещи, которые необходимо утверждать в мальчиках и юношах, — долг мужчины, ответственность мужчины, достоинство мужчины.

Василий Сухомлинский.

& «Оставайтесь голодными. Оставайтесь безрассудными». И я всегда желал себе этого. И теперь, когда вы заканчиваете институт и начинаете заново, я желаю этого вам.

Стив Джобс.

& Мы так легко и беззаботно рождаем детей, но так мало мы заботимся о создании человека! Мы все тоскуем о каком-то прекрасном человеке. В нашей воле помочь ему явиться на землю! Так израсходуем же нашу волю, чтобы он явился скорее, и, может быть, мы будем вознаграждены за это счастье видеть среди нас юных предтеч того, о ком так давно тоскует наша душа.

Максим Горький.

& Главный замысел и цель семейной жизни — воспитание детей. Главная школа воспитания — это взаимоотношения мужа и жены, отца и матери.

Василий Сухомлинский.

Новости

Школа его помнит

15 января в школе № 5 прошёл День памяти Губайдуллина Евгения Гаязовича.

Перед уроками все классы посмотрели видеопрезентацию, посвящённую Евгению. На втором этаже возле класса его бывшего классного руководителя стоял почётный караул. Также школа провела шахматный турнир, посвящённый герою. Первое место занял Сергей Мартянов, ученик 6 «б» класса; второе — Данил Загидуллин из 9 «а»; на третьем месте Данил Терновский из 9 «в».

Влада ХОЛИНА.

Самый классный классный

И снова в бой вступают учителя! Точнее, классные руководители, которые соревнуются за право быть лучшим из лучших.

26 февраля в школе № 7 прошёл финал конкурса, в нём приняли участие представители самых больших школ: педагог начальных классов школы № 1 Марина Павловна Зуева, педагог начальных классов школы № 5 Алевтина Александровна Веряшкина и педагог-психолог школы № 7 Елена Сергеевна Юдина.

По традиции — снова визитки, конкурсы, мастер-классы. И хоть самым классным классным руководителем Усть-Катавского городского округа стала Елена Сергеевна Юдина, мы-то знаем, что каждый учитель для своего класса самый-самый!

Юлия ПЫХОВА.

Вечеру встречи выпускников — быть

В связи с тем, что седьмая школа была закрыта на карантин, вечер встречи выпускников перенесли на 5 марта. В мероприятии примут участие выпускники и учащиеся школы № 7.

Концерт

для защитников

24 февраля в школе № 7 прошёл концерт, посвящённый Дню защитника Отечества. Всех мальчиков, парней и мужчин школы поздравлял чисто женский коллектив.

Девочки провели различные конкурсы на смекалку и даже устроили спектакль миниатюр. Особое место в поздравлении отдели военной теме. Девушки наряжались в военную форму и пели военные песни. Концерт получился весёлым, интересным и не оставил равнодушными сердца наших защитников.

Получили свои награды

В школе № 7 прошёл классный час, на котором были награждены некоторые учащиеся. Ксения Лаворко получила долгожданную награду за участие в конкурсе «Ученик года», Алина Акшенцева награждена за участие в фотоконкурсе в номинации «Один день из жизни спасателя», а Денис Мурыгин — за победу в номинации «Лучший электронный кроссворд» конкурса «Сам себе спасатель». Алина Зиннатулина заняла третье место в областном конкурсе «Природа отражения».

Уместно будет сказать, что ребята не ограничивают свою жизнь только подготовкой домашних заданий, а ищут интересное, увлекаются и пробуют свои силы и возможности в разных конкурсах.

Дарья МИЛОВАНОВА.

СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК

Перед выпуском очередного номера нашей газеты я с жадностью искала информацию. Мне хотелось взять интервью у необычного персонажа — человека, с которым читателю было бы интересно познакомиться. Но в голову как назло ничего не приходило, поэтому я обратилась за помощью к женщинам. В числе самых первых необычных и интересных личностей все называли Михаила Владимировича Катунькина. Я не могла не обратить внимания на эту удивительную тенденцию и поспешила познакомиться с ним. Оказалось, это действительно исключительный человек, имеющий непростую работу и необычное хобби. Михаил Владимирович Катунькин работает спасателем, а в свободное от работы время очень серьёзно увлекается дельтапланеризмом.

— Вы не пожалели о выборе профессии?

— Работа своеобразная, но кто-то же должен её делать. Выдерживают только люди соответствующего характера. Как у нас говорят: по жизни бродяги. Если мы уходим, то не знаем, через сколько вернёмся. Можем уйти на сутки, а можем — на десять.

— Какие сложности возникают во время работы?

— Спасатель — в первую очередь универсальный и многопрофильный специалист. Каждый из нас должен уметь водить автомобиль, уметь работать с аварийными инструментами, при помощи которых мы помогаем людям. Каждый должен в совершенстве владеть альпинистским и водолазным снаряжением, которое очень сложно в эксплуатации. При его неправильном использовании спасатель подвергает себя опасности. Также важно уметь в совершенстве управлять плавсредствами, ведь иногда людей приходится спасать на очень бурных реках.

У спасателя должна быть парашютная и десантная подготовка, потому что иногда нас доставляют на место при помощи вертолётов, но и они не всегда могут приземлиться. Поэтому нужно уметь с вертолёта спуститься и потом подняться на него не только самому, но и с пострадавшими.



Михаил Катунькин с другом на любимом транспорте

ми. Все эти навыки достигаются большим количеством тренировок. Так вот самая большая сложность состоит в том, чтобы как можно быстрее и качественнее освоить данную профессию, ведь от спасателя зависят жизни других людей.

— Происходили какие-нибудь интересные случаи?

— Например, вызывают нас на трассу. Нужно было достать погибшего водителя из КамАЗа — большая машина, длинномер. В кузове автомобиля стояли два куба нераспиленного мрамора, весом примерно 11 тонн каждый. Дело было осенью, и по первому льду водителя занесло, он съехал

в кювет, и кубик, который стоял ближе к кабине, просто прокатился по ней. Мы подъехали, топчась уже некуда. Начали потихоньку раскладывать свою технику и в этот момент услышали водительскую речь с ненормативной лексикой: «И сколько я тут буду лежать? Давайте уже быстрее!» Мы подхватились. И вот: полное отсутствие кабины, просто лепёшка, а у водителя всего лишь шишка на лбу и ссадина на локте! Хотя вызывали нас, чтобы достать труп.

— Очень необычный случай! Я знаю, что у Вас также необычное хобби. Расскажите, как всё начиналось.

На страже порядка

Накануне праздника — Дня транспортной полиции мне захотелось больше узнать об этой профессии. Я решила взять интервью у Руслана Радмиловича Ахтямова, начальника Линейного пункта полиции (ЛПП) на станции Усть-Катав.

Руслан Радмилович — добродушный, жизнерадостный человек, с ним приятно общаться. Несмотря на свой загруженный день, он не отказался ответить на мои вопросы.

— Чем отличается транспортная полиция от обыкновенной?

— Транспортная полиция занимается охраной общественного порядка в транспорте: железнодорожном, авиационном, водном.

— Сколько лет Вы работаете в транспортной полиции?

— Я работаю 16 лет, то есть с 2000 года.

— Как возникло желание пойти на эту работу?

— Хотел помогать людям в борьбе с преступностью.

— Вам когда-нибудь хотелось уволиться?

— Нет, такого желания не возникало, потому что я очень сильно привязался к коллективу.

— На какую профессию учились в университете?

— На юриста.

— Какое звание у Вас было, когда начали работать?

— Первое звание — младший лейтенант. Сейчас я — майор полиции.

— Тяжело ли быть начальником транспортной полиции?

— Нелегко, у нас большая протяжённость участка. Мы обслуживаем участок железнодорожного пути от станции Сулея до станции Кропачёво. В связи с сокращением штата личного состава стало в три раза меньше.

— Сотрудничаете ли с полицией из других городов?

— Да, мы сотрудничаем с Катав-Ивановском, Ашой, Уфой, Юрюзанью, Саткой, Златоустом.

— Проводите лекции для детей?

— В школах проходят беседы о правилах поведения на железнодорожной дороге.

— Назовите, пожалуйста, эти правила.

— Переходите железнодорожные пути только в установленных местах. В поездах нельзя высовывать голову в окно при движении поезда. Не ездите на подножках, крышах вагонов транспорта. Нельзя играть на платформе ближе одного метра к путям.

— Поздравляем Вас и Ваш коллектив с праздником! Это очень хорошо, что в нашем городе есть транспортная и

О людях хороших

— Увидел в журнале дельтаплан. Подумал: сейчас как сделаю! Сделал. А он не летает. Смастерил ещё один — тот тоже не работает. «Что он не летает-то? Неужели у меня руки не так растут?» Начал внимательнее рассматривать чертежи и зацепило. А когда уже аппарат нормально заработал, показалось, что это интересно. И вот уже 36 лет этим занимаюсь, участвую в соревнованиях.

— Какие места чаще всего занимаете?

— До 2013 года наши ребята всегда занимали первые места, потому что дом и родные стены помогают. Сильная команда была, но она у нас немножечко расстроилась. Поэтому сейчас предостоят комплектовать новую команду, набирать молодых ребят. У нашего клуба появилось новое помещение, теперь мы ни от кого не зависим, потому процесс пойдёт дальше.

— У Вас есть личный рецепт успеха?

— Считаю, если у человека есть оптимизм, то, что бы у него в жизни ни случилось, он всегда сможет повернуть ситуацию в свою сторону. Это и есть секрет успеха — быть оптимистом!

— У Вас есть мечты детства, которые воплотили в жизнь?

— Мечта — летать. Я её осуществил, и, наверное, у каждого мужчины есть мечта — создать большую дружную семью. Помоему, это тоже осуществилось.

— То есть можете назвать себя счастливым человеком?

— Вполне. Я счастлив, потому что имею работу, которая приносит мне удовлетворение, есть семья, друзья, с которыми дружу на протяжении многих лет. Да, я определённо счастлив!

Ксения ПЕТУХОВА.
Фото из архива М. КАТУНЬКИНА.

О профессиях



Руслан Радмилович Ахтямов

обыкновенная полиция! Желаем вам удачи, мирного неба над головой и спокойной службы. Спасибо вам всем за то, что занимаетесь охраной общественного порядка!

Дарья МОШКОВА.
Фото автора.

О близких

Папа — это папа

Часто езжу на поездах и вижу: прощается маленький, еле стоящий на ногах комочек с самым дорогим в мире человеком — папой. Целует его своими маленькими губками в сильную щеку, а мама стоит в стороне и смахивает слёзы.

Мама часто спрашивают: «Почему вы больше папу любите?» Кумир девочки — ПАПА. Сплю и думаю: па-па, па-па, па-па.

Хотя часто первое слово, ко-

торое произносит малыш, — мама, но папа — это папа! Часто вместе гвозди забиваем... и пальцы, картошку пытались жарить — получилось. Ходили за ягодами — ключи потеряли.

Все приключения с родителями: у девочки с папой, у мальчика с мамой. Мамочка, не обижайся, тебя я тоже очень сильно люблю, но папа — сильная рука, нога и помощь во всём!

Мария ИСАЕВА.
Фото из архива автора.



Мой папа — моя опора во всём!

Улыбайтесь, господа... Улыбайтесь...

Представьте на мгновение, что из нашей жизни навсегда исчезли смех, веселье, шутки... Что же тогда будет? Мир станет вокруг серым, скучным, однообразным. Ничто не сможет изменить унылое настроение.

Такая жизнь вряд ли кого-то устроит. Именно поэтому наши серые будни скрашивает обычная искренняя улыбка. Доставлять положительные эмоции, смешить до колик — это забота КВНщиков. Каждый год в нашем городе проводится КВН. Участниками становятся достойные и активные люди. Три года назад на сцене появилась новая команда, которая удивила всех не только названием «ОРЗ», но и составом. Это были не школьники, не студенты, а преподаватели! В своей первой игре команда показала, на что способна, и заняла первое место.

Алевтина Александровна Селивёрстова:

— Наша команда сформировалась благодаря Андрею Геннадьевичу Наговицыну. Он — главный инициатор.

Один из самых приятных моментов в КВН — это время многочасовых репетиций, оно проходит незаметно благодаря замечательному коллективу. В этом году в состав команды вошли ученики, без их советов и замечаний мы никак не могли обойтись. Ребята подзарядили и раззадорили нас, мы были на одной волне с ними, и это восхитительно! Ради таких эмоций стоит посещать КВН. (До выступления в команду А. А. никогда не посещала КВН — прим. автора.)

Лариса Анатольевна Южакова:

— Попала в команду случайно благодаря своим волосам. По сценарию нужна была блондинка, которая должна сказать пару

фраз, — так я стала членом команды «ОРЗ».

Бывает, сталкиваемся с проблемой непонимания юмора учителей, ведь только для нас тема ЕГЭ была смешной. С приходом молодежи в команду появились новые шутки. Иногда идеи для номера рождаются совершенно неожиданно. Например, за день до КВНа одна из участниц просто оговорилась на репетиции — и появилась новая шутка. После каждого выступления говорим себе: «Это было в последний раз!» Но Андрей Геннадьевич обладает волшебной силой. Стоит ему сказать: «Так, девочки, пошли репетировать!» — и мы сразу же идём за ним без возражений.

В детстве мечтала стать актрисой, поэтому на сцене чувствую себя комфортно. Самое тяжёлое для меня — репетиции, но возможность побывать в иной обстановке со своими учениками, взглянуть на них с другой стороны, отдохнуть душой стоит всех потраченных сил и времени.

Елена Анатольевна Мельникова:

— В 1994 году была образована самая первая команда КВН от пятой школы. Позже Андрей Геннадьевич собрал вокруг себя активных учителей и создал команду «ОРЗ». Кстати, такое название команда получила из-за проходивших в то время олимпийских игр. «ОРЗ» расшифровывается как «олимпийский резерв». Забавно, что некоторые воспринимают это название как заболевание.

Очень сложно во время подготовки к игре, уходит много времени и сил. Бывало, репетировали до самой ночи и приходили домой уставшие до изнеможения. Нужно понимать, что справиться с такой нагрузкой сможет не каждый, ведь это не только весёлое времяпрепровождение, это и споры, ссоры, разногласия, обиды. Нужно болеть сценой, чтобы всё выдержать, это такой образ жизни.

Теперь наш коллектив пополнился молодежью, и, работая с новым составом, молодеешь душой. В предновогоднем КВНе мне не удалось поучаствовать — шла подготовка к ёлкам, но в сле-

дующей игре я обязательно выйду на сцену, чтобы ещё раз испытать эти невероятные эмоции.

Светлана Станиславовна Шлёнская:

— Раньше была лишь зрителем КВНа. Когда Андрей Геннадьевич предложил сформировать команду, восприняли это как шутку. Но у школы не было команды, и мы согласились. Лидером стал Андрей Геннадьевич. Команда состояла из женщин, нужна была твёрдая мужская рука. Шутки и сценарий делаем вместе. Часто приходится многое убирать из придуманного. Сначала шутка нравится, а через некоторое время приходит понимание: не смешно.

Сегодня в команде есть ученики, они заряжают нас энергией и придают уверенности. Репетиции проходят вечером, не в ущерб учебной деятельности. Всегда не хватает времени отрепетировать всё до конца. Перед каждым выступлением испытываю волнение и страх, но на сцене чувствую себя как рыба в воде.

Юмор помогает в жизни, нуж-

Увлечения

но всегда следовать призыву Мюнхгаузена: «Улыбайтесь, господа!»

Андрей Геннадьевич Наговицын:

— Раньше я руководил молодой командой КВНщиков «ZipBoom» (2010 год). До сих пор помню первый её состав: Чернышёва, Чуманов, Марочкина, Вадин, Блинов, Дьяконова...

Позже создал команду «ОРЗ» из учителей, теперь в составе есть и ученики. При написании сценария придумываем большое количество шуток, но остаются самые лучшие. Такие уж правила КВН! Специалисты прослушивают наши идеи и подсказывают: пойдёт шутка или нет. Бывает, на репетиции я смеюсь над какой-то шуткой, а другие её не понимают.

Перед игрой в течение полутора месяцев стараемся собираться каждый вечер. Благодаря нашим усилиям выступления получаются яркими и весёлыми.

Регина ЯМАЛЕТДИНОВА.
Фото Александра ПЕТУХОВА.



Игроки команды «ОРЗ» — люди озорные и весёлые, а главное — преданные КВНУ

Для диванных защитников к/т «Родина»

О насущном



Как всегда, в «Подслушано» жаркие дебаты. Мамкины шерлоки увидели заговор в том, что закрыли их любимый кинотеатр. Будто сами каждый день туда ходят, и теперь закрытие — страшная утрата для них. Наш корреспондент решил в цифрах и фактах узнать, что такое кинотеатр «Родина».

Доход организации составляет

50 000 рублей в год, расход — 1 900 000 рублей. Неэффективные учреждения культуры должны закрываться. Бывают исключения, если процентное соотношение мало.

Согласно акту обследования, здание в аварийном состоянии уже несколько лет. Фильмы демонстрируются на старой аппаратуре, это ленточные картины, премьерные фильмы сняты в цифровом варианте.

В 2009 году был составлен акт, по которому на ремонт крыши и фасада нужно 25 000 000 рублей. Таких средств, увы, ни тогда, ни сейчас нет. Кинотеатр

не является объектом культурного наследия.

Уже были сделаны неоднократные попытки найти спонсоров на взаимовыгодных условиях, то есть сдавать в аренду — арендаторы не платят за помещение, а вместо этого делают посильный ремонт.

С момента открытия кинотеатра капитальный ремонт не производился ни разу, а зданию 60 лет.

По поводу рабочих. На сегодняшний момент там трудятся семь человек, всем предложены новые рабочие места. В сентяб-

ре 2015 года проводили мониторинг посещаемости — в кинотеатр пришли только три человека.

И ещё, дорогие кинолюбители, вас не лишают возможности смотреть фильмы на большом экране. Сейчас идёт закупка и установка современного оборудования для того, чтобы устраивать показы в ДК им. Т. Я. Белоконевой. Эта информация для людей думающих, людей с обострённым чувством рациональности и логики.

Но большинству нужна лишь тема для обсуждения, чтобы оторваться от серых будней и, са-

мое главное, — кого-нибудь обвинить. И мало кто задаёт вопросы себе: сколько раз ты был в кинотеатре, кто будет отвечать в случае гибели людей из-за обрушения здания? И сколько лично ты готов вложить в ремонт кинотеатра? Предвидя ваши фразы «Должны же выделять деньги», спрошу: откуда их взять, у кого забрать, чьи зарплаты сократить?

И прежде чем писать что-то, каждому нужно подумать: а не несу ли я бесконструктивную чушь?..

Константин МОКРОУСОВ.
Фото А. ПЕТУХОВА.

Не тратить время на тролля!

Часто видим в интернете, просматривая комментарии, агрессивные сообщения, оскорбления, разгоревшийся спор или дискуссии. Становились участником такого спора? Тогда, возможно, вы столкнулись с троллингом.

Тролль (в интернете) — человек, который размещает грубые и провокационные сообщения. Он целенаправленно старается вывести людей из себя, заставить проявить агрессию, высказывает оскорбления. А мы, посторонние наблюдатели, пачкаемся этой грязью, пытаемся что-то объяснить, доказать этому че-

ловеку, поставить его на место. Тем самым доставляем троллю удовольствие и помогаем ему достичь цели — вывести нас из себя. Не нужно этого допускать. Иначе он чувствует своё превосходство над всеми.

В обществе тролли презируются. Это жалкий интернетный вирус, пустая трата времени и

природных ресурсов. А чтобы такого человека вернуть в круговорот вещей, нужно не реагировать на его провокации, как бы сильно того ни хотелось.

В нашем городе тролли активно проявляются в соцсети «ВКонтакте», в «Подслушано|Усть-Катав». Новости, обсуждения, голоования. Всё есть, всё доступно.

Но иногда в комментариях можно увидеть такой хаос, что глаза лезут на лоб. Столько негатива высказывается людьми! Чаще всего это проделки жалких троллей. Но бывает и так, что люди путают обычного человека, высказывающего своё мнение, с троллем. Такое дело тоже плохо кончается.

Уважаемые читатели! Будьте позитивными и счастливыми, проявляйте меньше агрессии и ни в коем случае не ведитесь на провокации троллей, тем более не становитесь ими сами. Цель каждого

О культуре



человека — счастье, а троллинг этому — противоположность.

Елизавета ПЕТУХОВА.
Рисунок автора.

О добре

Мир не без добрых устькатовцев

В январе этого года я как выпускник детского дома получил квартиру.

За это благодарю и администрацию города, и управление соцзащиты, и органы опеки, и руководство детского дома. И если кто-нибудь из причастных к данному событию читает эти строки — спасибо вам, вы большой или большая молодец! Жду в гости, адрес знаете.

Теперь ближе к теме. Квартира хороша, слов нет. Целых 32 квадратных метра с отделкой. Но сразу возник вопрос: на чём спать и из чего есть? Этими вопросами и занялись сотрудники моего детского дома О. В. Гашева, О. В. Нарукова и другие. Сразу хочу отметить, что это необязательная программа и женщины на добровольных началах оказывают помощь выпускникам в бытовых вопросах. И я не исключение из правил, а подтверждение тому. Сотрудники не только сами помогают, но и подключают своих родных и близких. И ты ощущаешь себя частью какого-то дружелюбного сообщества, где все друг другу помогают, даже не зная человека лично. Это уже даёт тебе установку помогать другим. Всё затягивает в приятный круговорот взаимопомощи.

Также хочется сказать о неравнодушных гражданах, которые, прочитав статью в газете «Усть-Катавская неделя» о том, что четверо ребят получили жильё, обратились в редакцию к корреспонденту и предложили свою помощь. Это меня приятно удивило. Спасибо вам, это опять хороший пример.

Благодарю всех, кто оказал и оказывает мне помощь.

Если какие-то инстанции я не назвал или назвал неверно, приношу свои извинения. Вы всё равно мои герои, которые не говорят о добре, а просто его делают.

Константин Мокроусов.

Результатом довольны

Увлечения

В Центре детского творчества прошёл очень интересный мастер-класс «Цветы из фоамирана». Провела его руководитель кружкового объединения «Город мастеров» Светлана Владимировна Кузнецова.

Желающих принять участие в мастер-классе оказалось много. Девочки с нетерпением ждали, что им покажут и о чём расскажут. После короткого вступления мы приступили к работе. Несколько часов пролетели как одна

Фоамиран — «фом» («фоам»), сокращённо называют его мастера. Ещё говорят «пластичная замша» или «резиновая бумага» — инновационный материал с огромным потенциалом для творчества.

минута. Материал и инструменты у всех одинаковые, но результат — разный. У каждого получилось своё изделие.

По окончании мастер-класса участницы поделились впечатлениями.

Арина Каюмова:

— Это был второй мастер-класс, на который я решила сходить. Давно хотела научиться делать цветы из фоамирана. Всё понравилось, спасибо Светлане Владимировне. Жалко, что чуть-чуть не хватило времени. Цветы получились красивые, и после мастер-класса остались куча положительных эмоций и желание ещё раз на нём побывать.

Юлия Кузнецова, самая юная участница:

— Что такое фоамиран — я знала, но никогда ничего из него не делала. Казалось, что это не просто, но когда сама начала делать, поняла, что всё не так уж и сложно. Понравилось общение с девочками, но больше всего я довольна своей розой!

Ксения Никулина:

— Я думала, что мастер-класс будет не сложным, но оказалось: всё не так уж и легко. Нам понадобилось много времени и тру-



Девочки из «Города мастеров» руками владеют умело. Приходите посмотреть на их шедевры

да, чтобы сделать поделку из фоамирана! Мастер-классы нравятся тем, что ты получаешь и делаешь много нового и интересного. Я довольна своим результатом. Мы сделали это! Для меня это открытие.

Дарья Бакланова:

— Я никогда не принимала

участия в мастер-классах. Было интересно, что это такое. Думала, сложно, но оказалось легко и приятно. Мне понравилось вырезать и формировать цветы. Результатом довольна и думаю, что сделаю ещё много таких цветов.

Яна КУЗНЕЦОВА.
Фото автора.

Удивительный мир

Однажды я попал в удивительный мир — в Центр детского творчества. Туда, где рождаются мастера своего дела — возможно, будущие архитекторы, дизайнеры, инженеры. Если точнее, в кружок конструирования я пришёл по заданию редакции.

Сначала мне показалось, что попал не туда — было очень тихо. Но потом я увидел мальчишек, которые держали маленькие цветные кирпичики и делали кто машины, кто вертолёт. В общем, скучно им не было, они даже меня не сразу заметили.

Ребята отнеслись ко мне хорошо, ответили на все мои вопросы. Я узнал, что они очень любят своё дело и никогда не пропускают занятия. У каждого здесь есть друзья.

В кружке оформлена выставка работ. Я увидел множество классных изделий из лего — от маленьких и проработанных машинок до большого локомотива.

Если бы мой возраст соответствовал возрасту ребят, занимающихся в кружке, — это мальчики и девочки начальной школы, — я обязательно ходил бы в этот кружок.

Роман СКРЯБИНСКИЙ.
Фото автора.



Ребята из кружка «Лего» в будущем станут лучшими инженерами

<p>Ничто так не бодрит с утра, как чашечка, вылетевшая из коленного сустава.</p> <p>Тонкости русского языка: борщ пересолил = с солью переборщила.</p> <p>Всё, что мне нравится, либо дорогое, либо нелегальное, либо не отвечает на мои сообщения.</p>	<p>Ты мне нравишься. Моё дело предупредить.</p> <p>Мне кажется, что в комнате моих детей кто-то регулярно отмечает день ВДВ.</p> <p>Вот и март начался. Скоро летние каникулы!</p>	<p>«Что сегодня одеть?» — многие неграмотные девушки часто задают себе этот вопрос.</p> <p>Собирал бельё на балконе. Сломал носки.</p> <p>Гости не догадывались, что квартиру уже убирали до состояния «Извините, что не прибрано».</p> <p>Зонт — амулет от дождя. Когда он с вами — дождя не будет.</p>	<p>Свадьба была тихой: в ресторане был бесплатный Wi-Fi.</p> <p>Иногда в жизни не хватает чуть-чуть Америкерской. Она бы пробежала наискосок со словами: «Ну и что же тут криминального?» — и всё бы смыкалось.</p>
---	--	--	---

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции.